
 

DIGITÁLIS KÖZÖSSÉGI ALKOTÓMŰHELY ÁTADÓ ÜNNEPSÉG - TATABÁNYA 

 

A Tatabányai Szakképzési Centrum 2019.  október 

2-án  a megye politikai, önkormányzati és szakmai 

elöljárói jelenlétében átadóünnepség keretében 

került átadásra a TSZC Fellner Jakab 

Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és 

Általános Iskolája új Digitális Közösségi 

Alkotóműhelye. 

 

Az ünnepi köszöntőkben a szónokok – Bencsik 

János országgyűlési képviselő, Schmidt Csaba, 

Tatabánya város polgármestere, Berczellyné Nagy Marianna főigazgató, Pákozdi Szabolcs a 

megyei iparkamara szakértője – kiemelték: a digitális közösségi alkotóműhely egyszerre ad 

lehetőséget, segítséget, közösséget és jól felszerelt teret  a szakképzés népszerűsítésére, a 

tehetséggondozás és az alapkompetenciák fejlesztésére.  

Az érdeklődők a nemzeti szalag átvágása után a „fellneres” diákokkal együtt kipróbálhatták az 

informatika, robotika, a programozás mellett a szakképzésben oktatott „hagyományos” szakmák 

– szabás-varrás, fémmegmunkálás, faipari szakmák, stb -  eszközeit, munkafolyamatait is. 

 

 

 

 

A műhely alapfelszerelésének a beszerzésére a GINOP-6.2.3.-17-2017-00008 „A Te szakmád a Te 

jövőd – a Tatabányai Szakképzési Centrum átfogó fejlesztése” c. pályázat keretében került sor. 

 

Projekt célja a TSZC Komárom-Esztergom megyében működő 14 intézményében a végzettség 

nélküli iskola elhagyók számának csökkentése. Feladata a szakképző intézmények 

kulcskompetencia-fejlesztő kapacitásainak megerősítése, az alapkészségek fejlesztésére alkalmas 

eszközrendszer fejlesztése, a szakképzés eredményesebbé tétele, az iskolai teljesítmény növelése.  

A fenti célok és feladatok teljesítésének 2,5 évében a projekt együttműködik a szakképző 

intézmények vezetőivel, pedagógusaival. Kiemelt partnereik a helyi cselekvési terv 

végrehajtásában szerepet játszó szakemberek, kiemelt 

célcsoportjuk a szakképző intézmények tanulói, a HÍD 

programban tanulók, a lemorzsolódással veszélyeztetett 

diákok.  

Az alkotóműhely célja a tudatos életpálya-építés segítése. A 

szakképzettség iránti igény felkeltése, a szakmák 

élménypedagógia eszközökkel való népszerűsítése és a 

diákok bevonzása a szakképzésbe. 



 

KÉPEK AZ ÁTADÓ ÜNNEPSÉGRŐL: 

 

 

 

 


